
 
 

Сиско създаде образователна мрежова игра 
 

Виртуалният тренажор обучава студентите как да разделят мрежата на 
подмрежи, за да постигнат по-добро управление и сигурност 

 
 
Сиско представи днес нова образователна игра, наречена „Създаване на подмрежа” 
("The Subnetting Game"), целяща да помогне на хората, които се обучават за работа в 
мрежа да усвоят трудната и специализирана материя. Играта е създадена, тъй като 
проучване, проведено по поръчка на Сиско, показало, че огромната част от студентите 
изпитват сериозни затруднения при изучаването на мрежовите адреси и подмрежите. 
Новата игра е достъпна за всеки, който се регистрира в CCNA® Prep Center – сайт за 
сертифицирани мрежови специалисти и на адрес: http://www.cisco.com/go/prepcenter. 
 
Основен инструмент на мрежовите архитекти е разделянето на една бързо развиваща се 
мрежа на дадена организация на подмрежи, с цел по-добро управление и по-висока 
ефективност и сигурност. Подмрежите достигат до различните звена на организацията 
през отделни точки за достъп, като предоставят различни ресурси при различни нива на 
сигурност.  
 
Виртуалната игра за създаване на подмрежи позволява на студентите да тестват своите 
умения и да трупат нови знания по един забавен и увлекателен начин. Стартовото ниво 
на играта представлява виртуална симулация на малка мрежа, в която се появява 
проблем, който играещият трябва да разреши. Във всяко следващо ниво играта става 
все по-трудна. По този начин тя е подходяща както за начинаещи, така и за 
професионалисти с повече опит.     
 
„Разделянето на мрежата на подмрежи е много важна част от обучението на 
специалистите”, коментира Джери Буш - Програмен мениджър в Сиско. „С новата игра 
студентите бързо придобиват нови умения и опит, докато се забавляват. Повечето 
студенти учат без дори да осъзнават това”, допълни Джери Буш. 
 
Професионални сертификати на Сиско 
 
Мрежовият лидер Сиско е известен със своите световно признати сертификати за 
професионална квалификация, търсени както от студентите и служителите, така и от 
работодателите. За повече информация за професионалните Сиско сертификати вижте:  
http://www.cisco.com/en/US/learning. 
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